

ISTITUTO COMPRENSIVO DI MONTECORVINO PUGLIANO

AUTONOMIA 114 – C.M.: SAIC86200P - CF: 95021480652 - Codice univoco fatt. UFPJC2
Via A. D'Ajutolo n. 13 – 84090 Montecorvino Pugliano (SA)
Segreteria Tel. 089/801590 - Fax 089/802035
E-mail: saic86200p@istruzione.it - Posta certificata: saic86200p@pec.istruzione.it
Sito internet: www.icpugliano.edu.it



ISTITUTO COMPRENSIVO STATALE MONTECORVINO PUGLIANO Prot. 0000048 del 06/01/2024

V (Uscita)

Ai genitori degli alunni
Al Personale docente
Al Personale ATA
Scuola Infanzia Bivio Pratole

OGGETTO: Trasferimento alunni scuola infanzia Bivio Pratole

VISTI i lavori di riqualificazione del plesso di Scuola dell'Infanzia di Bivio Pratole;

CONSIDERATO l'imminente trasferimento degli alunni della scuola dell'Infanzia di Bivio Pratole presso l'edificio scolastico "Angelo Vassallo",

Come comunicato dal Sindaco del Comune di Montecorvino Pugliano per le vie brevi, in attesa di comunicazione ufficiale da parte dell'Ente Locale,

SI PORTA A CONOSCENZA

alle S.S. V.V. che le lezioni del plesso di Scuola dell'Infanzia di Bivio Pratole riprenderanno il **giorno 9 Gennaio 2024** presso l'edificio scolastico "Angelo Vassallo", nella frazione di Bivio Pratole.

Seguirà pubblicazione Ordinanza di sospensione lezioni per il giorno 8 Gennaio 2024 da parte dell'Ente Locale.

La Dirigente Scolastica Prof.ssa Maria Rosaria Mirra (documento firmato digitalmente)